

外卖员、货车司机、保安等有了“娘家”

市总工会昨举行新就业形态劳动者集中入会仪式

本报讯（通讯员 王超 刘建建 记者 霍钢杰）昨天，沧州市总工会举行沧州市新就业形态劳动者集中入会仪式暨春节送温暖活动。

此次活动由沧州市总工会主办，沧州市新业态工会联合会协办，旨在进一步增强新就

业形态劳动者的归属感和幸福感，最大限度地让外卖员、货车司机、保安、家政员、护理员和电商从业人员等新就业形态劳动者吸引到工会组织中来。

入会仪式上，来自我市商业零售、外卖、物流、家政服务、保

安服务、物业服务、快递服务、跨境电商、护理9个行业工会联合会的100名新就业形态劳动者代表，进行了入会宣誓。市总工会有关负责人为新就业形态劳动者新人会会员佩戴工会徽章，并为他们发放了春节暖心大礼包。

据市总工会有关负责人介绍，自2021年以来，沧州市总工会采取有效措施，积极开展新就业形态企业和劳动者建会入会专项行动。截至目前，全市共有新就业形态建会企业624家、新就业形态工会会员64449人，在全省名列

前茅。下一步，我市各级工会组织将继续帮助新就业形态劳动者解决“所急、所盼”问题，让工会成为他们“遇到困难想得起、表达诉求找得到、解决问题靠得住”的“娘家人”。

沧州经济开发区解决药企堵点问题

帮助企业买到20吨退烧药紧缺原料

本报讯（记者 张倩 通讯员 刘萌）昨天，记者从沧州经济开发区获悉，为加大紧缺药品供应，沧州经济开发区经发局靠前服务、靶向施策，组建助企工作专班。他们实行问题收集、梳理研判、转办交办、跟踪督办、结果反馈“闭环处理法”，有效解决药企原料不足、用工短缺等堵点问题10余个，充分释放药企产能。

近日，河北天成药业股份有限公司生产车间内，药品生产线满负荷运转。该公司生产的复方氨酚那敏颗粒、对乙酰氨基酚片等，被列入治疗新冠推荐用药。“多亏沧州



河北天成药业股份有限公司加紧生产。 本报通讯员 摄

经济开发区经发局，帮助我们买到了20吨紧缺原料，招到了200余名工人，确保我们能够开足马力生产。”河北天成药业股份有限公司负责人王琦说，目前他们对乙酰氨基酚日产量能够达到300万片。

沧州经济开发区经发局局长刘树明表示，目前沧州经济开发区内医药企业的原材料能够满足一个月的生产需求。下一步，他们将进一步打通企业产业链供应链的堵点卡点，全力保障重要生产要素供应，助推企业提速增产，促进稳岗就业。

我市去年建成19个城市书房 向群众免费开放

本报讯（通讯员 王倩影 刘宜豪 记者 霍钢杰）昨日，记者从市文广旅局获悉，去年，我市建成“狮城书房”19个，向群众免费开放。

据了解，去年我市按照“政府主导、社会参与、统一管理、共建共享”的原则，在渤海新区、黄骅市，各县（市、区），沧州经济开发区，沧州高新区规划建设“开放共享、布局合理、运营规范”的城市书房19个，分别位于运河区荣盛生活馆负一层、新华区建设北大街16号铁狮子邮局营业厅等地。

这些城市书房统一命名为“狮城书房”，统一形象标识，统一建设标准，统一规范管理，区域内图书通借通还，助力形成“15分钟阅读圈”。

此外，城市书房还与社会力量合作，打造集书刊借阅、读书沙龙、文化休闲等于一体的公共文化服务空间。

无证无牌还酒驾 将被追究刑事责任

本报讯（通讯员 节洪伟 周冉 记者 李圣哲）近日，吴桥县一名司机无证无牌还酒驾，被交警查获。

当晚，吴桥县交警大队外勤中队在城区太行道百度广场处设卡夜查，一辆未悬挂号牌的四轮电动汽车驶近卡点。交警例行检查，发现车内酒气浓重。经检测，该车司机涉嫌醉酒驾驶。

交警进一步核查得知，该车司机17岁，没有申领驾照的资格。其驾驶的四轮电动汽车经专业交通事故司法鉴定所鉴定，为插电式混合动力汽车，属于机动车范畴。

该车司机因无证且醉酒驾驶无牌车辆，受到罚款1200元的处罚，并将被依法追究相应的刑事责任。



春节日渐临近，市场年味渐浓，兔年生肖造型的灯笼、挂件、玩具、贴画等纷纷亮相。连日来，在我市各商场内，相关主题商品开始俏销，市民提前感受春节气氛。

魏志广 摄

由单一煤炭港向综合大港转型升级

黄骅港去年非煤吞吐量破亿吨

中国式现代化 沧州美好场景

本报讯（通讯员 王晓东 张春毅 记者 李圣哲）昨天，记者从沧州港务集团获悉，黄骅港综合港区、散货港区去年累

计完成非煤货物吞吐量10230.12万吨，同比增长17.83%，刷新历史最高纪录。这是黄骅港由单一煤炭港转型升级为综合大港的重要成果，向现代化综合服务港、国际贸易港发展过程中实现新跨越。

2022年以来，黄骅港不断拓展内外贸新航线，优化集装

箱航线网络布局，多渠道拓展货种货源渠道，开通首条黄骅港至上海港集装箱班轮航线，实现集装箱外贸航线开航，开启中欧班列“公铁海”联运新模式。

据了解，在沧州海关等部门的大力支持下，黄骅港充分发挥“地主港”模式优势，充分利用码头岸线资源、潮汐窗口

期，科学安排船舶进出口计划，确保船舶航行和港口生产安全。

2022年，黄骅港综合港区、散货港区累计组织船舶进出港4845艘次，同比增长31.19%，其中20万吨级船舶进出港872艘次，同比增长26.38%。